
Παρουσιάζοντας την τελευταία μας καινοτομία, το Continuous Heat Press Machine - μια συσκευή
αιχμής σχεδιασμένη να φέρει επανάσταση στη διαδικασία μεταφοράς θερμότητας για προϊόντα DTF
(Direct-to-Fabric) και HTV (Heat Transfer Vinyl), επιτρέποντας την απρόσκοπτη εκτύπωση σε
μπλουζάκια και άλλα ενδύματα. Βασισμένη στα θεμέλια της μηχανής συνεχούς τήξης, αυτή η
βελτιωμένη έκδοση προσφέρει βελτιωμένη παραγωγικότητα και αποτελεσματικότητα, καθιστώντας
την ένα απαραίτητο εργαλείο για τις επιχειρήσεις στον κλάδο της εκτύπωσης
κλωστοϋφαντουργικών προϊόντων.

Το ΟΤΟ-24 είναι μια ευέλικτη εκτυπωτική μηχανή μεταφοράς που επιτρέπει τη συνεχή εκτύπωση.
Έχει πλάτος 60cm και μπορεί να φιλοξενήσει υλικά οποιουδήποτε μήκους. Το μηχάνημα είναι
εξοπλισμένο με δύο σταθμούς εργασίας, έναν για την τροφοδοσία του υλικού και τον άλλο για τη
λήψη της εκτυπωμένης παραγωγής. Το ύψος και των δύο σταθμών εργασίας είναι ρυθμιζόμενο,
επιτρέποντας την προσαρμογή με βάση διαφορετικά σενάρια εκτύπωσης.

Συνεχής λειτουργία: Το μηχάνημα εκτύπωσης συνεχούς μεταφοράς επίπεδης επιφάνειας OTO-24
επιτρέπει την αδιάλειπτη παραγωγή, μεγιστοποιώντας την παραγωγικότητα και μειώνοντας το
χρόνο διακοπής λειτουργίας, κάτι που είναι απαραίτητο για τις επιχειρήσεις που επιδιώκουν να
ενισχύσουν την αποδοτικότητα.

Ευστροφία: Αυτό το μηχάνημα είναι συμβατό τόσο με προϊόντα DTF όσο και με προϊόντα HTV,
επιτρέποντας την απρόσκοπτη εκτύπωση σε μια ευρεία γκάμα υφασμάτινων υλικών, όπως
μπλουζάκια, κουκούλα και άλλα.

Διπλά θερμαντικά στοιχεία: Εξοπλισμένο με επάνω και κάτω θερμαντικά στοιχεία, το
μηχάνημα εξασφαλίζει ομοιόμορφη κατανομή θερμότητας και σταθερή πίεση κατά τη διαδικασία
μεταφοράς, με αποτέλεσμα εξαιρετική πρόσφυση και εκτυπώσεις μεγάλης διάρκειας.

Διπλός έλεγχος θερμοκρασίας: Το μηχάνημα διαθέτει δύο ανεξάρτητους πίνακες ελέγχου



θερμοκρασίας, που επιτρέπουν την ακριβή διαχείριση της θερμότητας για την επάνω και την κάτω
πλάκα, καλύπτοντας τις μοναδικές απαιτήσεις διαφόρων υφασμάτων και υλικών μεταφοράς.

Σχεδιασμός φιλικός προς το χρήστη: Παρά τις προηγμένες δυνατότητές του, το μηχάνημα
εκτύπωσης με επίπεδη επιφάνεια συνεχούς μεταφοράς OTO-24 έχει σχεδιαστεί με γνώμονα τη
φιλικότητα προς το χρήστη, με εύχρηστα χειριστήρια και σαφή διεπαφή για εύκολη λειτουργία.

Έξοδος υψηλής ποιότητας: Με τη συνεχή λειτουργία, τα προηγμένα στοιχεία θέρμανσης και τον
ακριβή έλεγχο της θερμοκρασίας, το μηχάνημα εγγυάται εξαιρετική ποιότητα εκτύπωσης,
ανθεκτικότητα και αντοχή στο πλύσιμο, ικανοποιώντας τις απαιτήσεις απαιτητικών πελατών.





Συνοπτικά, το μηχάνημα εκτύπωσης συνεχούς μεταφοράς επίπεδης επιφάνειας OTO-24 είναι μια
ευέλικτη και επαγγελματική λύση για επιχειρήσεις που επιδιώκουν να βελτιώσουν τις δυνατότητες
εκτύπωσης μεταφοράς θερμότητας. Η συνεχής λειτουργία, η συμβατότητα με προϊόντα DTF και
HTV, τα διπλά στοιχεία θέρμανσης και ο φιλικός προς το χρήστη σχεδιασμός το καθιστούν μια
ξεχωριστή επιλογή για αύξηση της παραγωγικότητας, επίτευξη ανώτερης ποιότητας εκτύπωσης και
κάλυψη διαφόρων αναγκών εκτύπωσης υφασμάτων. Αγκαλιάστε το μέλλον της εκτύπωσης
συνεχούς μεταφοράς θερμότητας με το OTO-24.

Αριθμός Μοντέλου. OTO-24
Τύπος μηχανής Συνεχής Εκτύπωση, Άνω & Κάτω Θέρμανση
Ελεγκτής Κινητό ψηφιακό χειριστήριο REX-C400
Εξουσία 7 KW
Μέγιστη Θερμ. 200ºC
Ακρίβεια
θερμοκρασίας ±0,5%

Τάση 220V
Ρεύμα 32Α
Συχνότητα 50/60HZ
Καθαρό βάρος 249 κιλά
Μεικτό βάρος 407 κιλά
Μέγεθος Μηχανής 236x110x140 εκ
Μέγεθος
χαρτοκιβωτίου 183x119x163 εκ

Πιστοποίηση Έγκριση CE



Η μηχανή συνεχούς πίεσης θερμότητας δεν περιορίζεται στα μπλουζάκια. μπορεί επίσης να
χρησιμοποιηθεί για εκτύπωση σε μια ευρεία γκάμα ειδών ένδυσης, όπως κουκούλες, φούτερ και
πολλά άλλα. Η ευελιξία του διευρύνει τις δυνατότητες εφαρμογής, καλύπτοντας τις διαφορετικές
απαιτήσεις των πελατών.






